

HR. 83 / 27.03.2024

**ROMANIA**  
**JUDETUL BOTOSANI**  
**COMUNA DOBÂRCENI**  
**CONSILIUL LOCAL DOBÂRCENI**  
Consilier Local *LIVINSCHI RADU*

**RAPORT**

privind activitatea de consilier local desfășurată în perioada  
**01.01.2023 – 31.12.2023**

În conformitate cu prevederile art.225, pct. 2, din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ în care este stipulat ca fiecare consilier local, să prezinte un raport de activitate anual, astfel activitatea mea de consilier local a fost orientată asupra respectării sarcinilor ce îmi revin și a obligațiilor impuse de statutul de ales local prevăzut prin Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al Comunei Dobârceni, județul Botosani.

Ca urmare, în calitate de consilier local al comunei Dobârceni în anul 2023, am participat la un nr. de **15 sedinte ordinare** și o **sedinta extraordinara** ale consiliului local prin grija primarului, precum și la sedintele comisiei din care fac parte respectiv, **comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget, finante, administrarea domeniului public si privat al comunei, agricultura, urbanism, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii si control**, ocazie cu care în afara dezbaterilor pe proiecte de hotărâre propuse spre aprobare, unde mi-am exprimat punctul de vedere, am venit cu propuneri pentru completarea și îmbunătățirea lor, de asemenea și cu propuneri care să ducă la o mai bună și eficientă administrare a comunității și de rezolvare a cerințelor tuturor cetățenilor.

Scopul participării mele în cadrul sedintelor de Consiliu local, cât și în cadrul sedintelor pe comisia din care fac parte, a fost cu deosebită importanță de a îndeplini obiectivele care vizează interesele cetățenilor în dezvoltarea satelor și îmbunătățirea confortului locuitorilor acestor sate aflate în componența comunei Dobârceni.

Totodată, în sedintele de consiliu local am informat administrația locală despre problemele pe care eu personal le-am constatat în teren, de asemenea am dus la îndeplinirea sesizărilor venite din partea cetățenilor, referitoare la lipsa becurilor de la iluminatul stradal, poduri/podete infundate, santuri neîntretinute, drumuri sătești

inpracticabile pe timp de iarna si timp ploios, precum si de colectarea/depozitarea gunoiului menajer in satul Dobarceni, etc.

Ca reprezentant al satului Dobarceni, am menținut legătura permanenta cu locuitorii satului, ocazie cu care i-am informat despre proiectele avizate in sedintele Consiliului Local, totodata preluand mesajele acestora la neajunsurile cu care se confrunta si am participat la discutii in plen, venind cu propuneri pentru solutionarea lor.

De fiecare data, dupa sedintele de consiliu local am informat cetatenii, cu prilejul intalnirilor ocazionale, despre problemele discutate in sedinta.

Pe toata perioada mentionata mai sus, mi-am desfasurat activitatea de consilier local numai in interesul cetateanului si folosul comunitatii.

**Consilier local,**  
*LIVINSCHI RADU*